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Münzkopierer

RG
2.23

A= 2.28 m²
U= 7.29 m

Flur
2.17

A= 40.01 m²
U= 32.61 m

Klassenraum 28 Plätze
2.03

Kopierraum
2.04

Klassenraum 32 Plätze
2.05

A= 58.44 m²
U= 30.70 m

A= 18.52 m²
U= 19.28 m

A= 64.87 m²
U= 32.54 m

Klassenraum 24 Plätze
2.18

A= 49.84 m²
U= 28.24 m

Vorraum
2.19

A= 4.74 m²
U= 9.32 m

WC Frauen
2.20

A= 15.81 m²
U= 16.60 m

Vorraum
2.21

A= 10.28 m²
U= 13.02 m

WC Männer
2.22

A= 15.85 m²
U= 15.94 m
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A= 14.57 m²
U= 16.18 m
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2.09
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A= 50.54 m²
U= 28.44 m
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Klassenraum 17 Plätze
2.07

Klassenraum 17 Plätze
2.15

A= 66.16 m²
U= 32.91 m

A= 66.16 m²
U= 32.91 m

Treppenhaus 1
2.11

A= 20.99 m²
U= 19.97 m

Vorbereitung
2.14

A= 22.86 m²
U= 20.52 m

Flur
2.16

A= 109.51 m²
U= 81.26 m

Vorbereitung
2.08

A= 22.85 m²
U= 20.52 m
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4 x Gliederheizkörper
600 / 810 / 105
Qist: 558 W
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Qist: 372 W
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Bisherige Pos. für HK-Anbindung
aus EG und in OG2 beibehalten
-Absperr-/Regelventil OG1 in der
Nische (wie Bestand)

Anbindung Bestands-HK
OG3 wieder herstellen Bisherige Pos. für HK-Anbindung

aus OG1 und in OG3 beibehalten
-Absperr-/Regelventil OG2 in der
Nische (wie Bestand)

Bisherige Pos. für HK-Anbindung
aus OG1 und in OG3 beibehalten
-Absperr-/Regelventil OG2 in der
Nische (wie Bestand)

Neu-Anbindung
Bestands-HK UKD OG1

Anbindung Bestands-HK
OG3 wieder herstellen

Neu-Anbindung
Bestands-HK UKD OG1

Bisherige Pos. für HK-Anbindung
aus EG und in OG2 beibehalten
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Bisherige Pos. für HK-Anbindung
aus EG und in OG2 beibehalten
-Absperr-/Regelventil OG1 in der
Nische (wie Bestand) Bisherige Pos. für HK-Anbindung

aus EG und in OG2 beibehalten
-Absperr-/Regelventil OG1 in der
Nische (wie Bestand)
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Alle Angaben sind am Bau durch den Ausführenden zu prüfen!
Unstimmigkeiten sind mit der zuständigen Bauleitung bzw. dem Planungsbüro zu klären!

Planungsgrundlage:
Elektroplan Stand: 15.10.2002
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Kühl-
konvektor

600 ... 620
(B)

150

25 930
(L)

Ausströmgitter
in der Abhangdecke
(gelochte Decke)

Ansaugspalt

13
0

24
0

30

40
0

Abhangdecke

Deckenleuchte

55
0

Prinzipdarstellung Zwischendecke
M 1 : 25

40

Ermittlung der Mindestbreite
der gelochten Decke:
L = 1,5 x B (z.B. 1,5 x 620 = 930mm)

Außenluft
Zuluft
Abluft
Fortluft

Legende Lüf tung

Entrauchung - Bestand

SD DN250/1,0m

VVR Volumenstromregler - variabel

Schalldämpfer

Dralldurchlaß Zu-/Abluft

Zuluftmenge (in m³/h)
Abluftmenge (in m³/h)

+ 250
- 250

- Positionierung der senkrechten Kanäle in Abstimmung mit Bauherr - es müssen Spinde entfallen!
- BSK in senkrechten Kanäle revisionierbar OKFF darüberligende Ebene

Elektrotrasse nach ursprünglicher Planung - exakte Pos. prüfen

TVTV
Tellerventil Zu-/Abluft

Kaltwasser-Rücklauf
Kaltwasser-Vorlauf

Legende Kühlung

Anbindepunkt / Leistungsgrenze

Kondensat - mögliche Pos. Fallstränge prüfen - bei Bedarf neu festlegen

Zusammenführung Kondensat noch abstimmen - ehemalige GLE (sofern aus ursprünglicher Installation
vorhanden) reaktivieren oder Zusammenführung des gesamten Kondensats im Flur und Einbindung in ...
Zielpunkt mit Auftraggeber abstimmen!

Elektrotrasse nach ursprünglicher Planung - exakte Pos. prüfen

Heizung Vorlauf
Heizung Rücklauf

Legende Heizung

Anbindepunkt / Leistungsgrenze

Abgleich- und Regelventil


